


Обзор обращений в 3 квартале 2015 года





В 3 квартале 2015 года в Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан поступило 35 обращений граждан. Рассмотрены 34 обращения, на рассмотрении 1, переадресовано по принадлежности 19 обращений, по 14 обращениям даны разъясняющие ответы. 

           В сфере СМИ и вещания в 3 квартале 2015 года в Управление поступило 3 обращения, по которым заявителям были даны разъяснения.

Вопросы, которые поднимают граждане в своих обращениях в основном это вопросы, требующие компетентного разъяснения специалистов управления. 

Так гражданка в своем обращении просит разъяснить порядок оплаты и размер госпошлины за перерегистрацию электронного средства массовой информации.

Также поступило обращение с жалобой на оскорбление и клевету на сайте «Серый журнал». Гражданину был дан ответ, что рассмотрение данного обращения не входит в компетенцию Управления Роскомнадзора по Республики Дагестан, т. к. сайт не зарегистрирован в качестве средства массовой информации. Одновременно был разъяснен механизм защиты чести, достоинства и деловой репутации, который регулируется гражданским законодательством Российской Федерации. 

Еще одно обращение гражданина было связано с предоставлением информации о порядке получения лицензии на осуществление телевещания.

В сфере связи в 3 квартале 2015 года поступило 25 обращения, из которых на 9 были даны ответы, а 14 перенаправлено по компетенции.

По 1 обращению гражданином направлено письмо с отзывом заявления в связи с отсутствием претензий к качеству предоставляемых АО «Электросвязь» услуг по доступу в сеть Интернет. Другое заявление не поддержано, так как специалистами Управления был дан запрос в адрес обратившегося, с просьбой, сообщить дополнительную информацию по вопросу, однако в сроки рассмотрения обращения информация не поступила.

Из общего числа обращений в сфере связи большую часть, в 3 квартале, составляют обращения, связанные с ведением «Единого реестра доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено».

В Управление поступило 11 обращений по вопросу ограничения доступа к сайтам, а также по нарушениям в социальных сетях и на сайтах (оскорбления, клевета).  По всем поступившим обращениям в установленные сроки приняты соответствующие меры (все они были перенаправлены по принадлежности в УФСБ по РД, МВД РД, Прокуратуру РД и в Следственный комитет РФ по РД). 

Одно обращение было перенаправлено по принадлежности в Федеральную службу РФ по контролю за оборотом наркотиков Управление по Республике Дагестан.

В сфере защиты персональных данных в 3 квартале 2015 год в Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан поступило - 6 обращения, из которых:

В основном жалобы о нарушении прав и законных интересов граждан как субъектов персональных данных связаны с просьбами о блокировании интернет-страниц, на которых размещена информация, позволяющая идентифицировать к определённому или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных). Заявителям были даны квалифицированные разъяснения специалистами Управления. Два таких обращения были перенаправлены по территориальности в Управление Роскомнадзора по Северо-Западному федеральному округу.

В сравнении с 9 месяцами 2014 года общее количество обращений, поступивших в Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан, за 9 месяцев 2015 года  увеличилось на 28 %.  

Количество обращений сфере связи увеличилось на 34 %, а в сфере СМИ и телерадиовещания уменьшилось на 33,3%, в сфере защиты персональных данных рост составил 81 %.

