Итоги деятельности по противодействию коррупции 
за 2012 год
За 2012 год в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике  Дагестан, в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», проводится  комплекс мероприятий по недопущению коррупционных проявлений.  
 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009г. № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, замещающими должности государственной гражданской службы и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» в I квартале 2012 г. проведены    консультации и разъяснения по заполнению справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федерального государственного служащего, о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных служащих Управления и членов их семей, собраны и обработаны в сроки и по формам, установленным в соответствии с Указом Президента от 18 мая 2009 г. № 559. Проведено совещание  с государственными гражданскими служащими структурных подразделений Управления Роскомнадзора по Республике Дагестан с целью обсуждения вопросов, возникающих при реализации норм антикоррупционного законодательства.
Во II квартале 2012г. Комиссия Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Дагестан  по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, провела совещания с целью ознакомления федеральных государственных служащих  Управления, замещающих должности федеральной государственной  службы с Перечнем должностей предусмотренным пунктом 1 приказа Роскомнадзора от 29 марта 2012г. № 258  государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а  также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей и Порядком формирования и деятельности Комиссии Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов утвержденного приказом Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 29 марта  2012  №  260.

Для повышения уровня, выявляющих факты проявления коррупции в Управлении Роскомнадзора по Республике Дагестан, осуществляется мониторинг публикаций в средствах массовой информации,  организации и проведения заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. С целью предупреждения коррупционных правонарушений осуществляется постоянный контроль за соблюдением федерального законодательства (Федеральный закон от 2 мая 2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»)  при работе с входящей корреспонденцией, поступающей от физических и юридических лиц, в том числе с обращениями граждан и организаций в системе электронного документооборота. На официальном Интернет-сайте Управления Роскомнадзора по Республике Дагестан размещена информация о проведении закупок для нужд Управления Роскомнадзора по Республике Дагестан.
        За III квартал 2012г. Комиссия Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Дагестан  по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов провела 2 заседания: 
    - в целях обеспечения соблюдения федеральными государственными служащими ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных законодательством  Российской Федерации в целях противодействия коррупции, а также ограничений, касающихся получения подарков, в том числе  направленных на формирование негативного отношения к дарению подарков служащим в связи с исполнением ими служебных обязанностей.
              - с целью доведения до лиц, замещающих должности федеральной государственной службы в Управлении Роскомнадзора по Республике Дагестан, положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых федеральными государственными служащими в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.     
              В VI квартале 2012г. Комиссия Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Дагестан  по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов не проводила заседания.
 Информация о проведении конкурсов на замещение вакантных мест государственной гражданской службы размещается на официальном сайте Управления. В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, замещающими должности государственной гражданской службы и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» проведены проверки достоверности сведений, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей гражданской службы и федеральными служащими.
          В целях совершенствования условий, процедур и механизмов   государственных закупок проведены открытые аукционы по размещению госзаказов для нужд Управления Роскомнадзора по Республике Дагестан в электронной форме. Проводится анализ, направленный на совершенствование условий, процедур и механизмов государственных закупок, а также показателей и итогов выполнения государственных контрактов первоначально заложенным в них параметрам и утвержденным показателям соответствующего бюджета.
           На сайте Управления размещена информация об адресе и телефоне доверия, по которому принимаются обращения физических и юридических лиц по вопросам злоупотреблений в Управлении Роскомнадзора по Республике Дагестан, о составе  Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Дагестан  по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Сообщения о коррупционных правонарушениях государственных  гражданских служащих за 2012 год отсутствуют.        
