Обзор обращений за 1 квартал 2017 года.
В 1 квартале 2017 года в Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан поступило 41 обращений, из них:

- в сфере связи - 21 обращений;

- в сфере СМИ и телерадиовещания - 15 обращения;

- в сфере защиты персональных данных - 5 обращения.

По результатам рассмотрения обращений граждан Управлением Роскомнадзора по Республике Дагестан были вынесены следующие решения:

- 12 разъяснено;

- 7 решено положительно;

- 2 меры приняты;

- 19 перенаправлены по принадлежности;

Срок рассмотрения 1 обращения переходит в следующий квартал. 

Все обращения были рассмотрены в соответствии с Федеральным Законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан» в сроки предусмотренные законодательством. 
В сфере связи обращения граждан, поступившие в 1 квартале 2017, В сфере связи граждане в основном жалуются на операторов связи и интернет провайдеров. Одновременно, в Управление поступили обращения связанные с организацией работы почтовых отделений, а также вопросы по пересылке, доставке и розыска почтовых отправлений, который были рассмотрены и даны квалифицированные разъясняющие ответы,  В случае обнаружения признаков провонарушения должностными лицами управления составляются Протокола об административных правонарушениях, по части 3 статьи ст. 14.1 КоАП РФ, такие материалы направляются в Арбитражные суды по месту совершения правонарушения.

В своих обращениях, граждане в основном жалуются на содержание сайтов (публикации в социальных сетях). Также от граждан поступили жалобы и на содержание популярной телепередачи «Пусть говорят» вышедший в эфире Первого канала.

В сфере защиты персональных данных, в 1 квартале 2017 года причинами обращений граждан являются жалобы, о нарушении  прав и законных интересов граждан как субъектов персональных данных посредством заключения договоров об оказании услуг связи ПАО «ВымпелКом», ПАО «МегаФон» и ОАО «МТС» и абонентскими номерами, оформленными без ведома и согласия субъекта персональных данных.
В Управление по Республике Дагестан поступали обращения (10 обращений), не относящееся к деятельности Роскомнадзора, которые были перенаправлены по принадлежности в Управление Роспотребнадзора по Республике Дагестан, УФНС по Республике Дагестан и в Управление ФАС по Республике Дагестан, 2 обращения были перенаправлены в ЦА Роскомнадзора. 

Обращения, в которых усматривались признаки преступлений, перенаправлялись в правоохранительные органы по Республике Дагестан.
Было рассмотрено обращение по результатам которой, был проведен комплекс мероприятий по пресечению действий ООО «Региональное кабельное телевидение», связанных с оказанием услуг связи без соответствующей лицензии.
В сравнении с 1 кварталом 2016 года общее количество обращений, поступивших в Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан, в 2017 году увеличилось на 7,7%.

Количество обращений в сфере связи уменьшилось на 16 %, а в сфере СМИ и телерадиовещания увеличилось на 87,5 %, в сфере защиты персональных данных показатель не изменился.
