Обзор обращений, поступивших в Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан в 2016 году
В 2016 году в Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан поступило 211 обращений граждан, в которых затрагиваются вопросы: 

в сфере СМИ и телерадиовещания 101;

в сфере связи 93;
в сфере персональных данных 17.
Из общего количества обращений граждан: 

- 205 обращения рассмотрены;

- 6 обращения находятся на рассмотрении; 

- 71 обращения в соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» перенаправлены по принадлежности в компетентные службы.
Многие обращения в сфере связи, поступившие в 2016 году, связанны с ведением «Единого реестра доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено», так по обращению от  11.11.2016  №  05-01-11-177/05, радиочастотной службой 18.11.2016 проводился мониторинг доступности сайтов, включенных в Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено (далее – Единый реестр), по адресам, указанным в обращении.
По жалобе (обращению) гражданина от  10.05.2016  №  05-01-11-103/05 была инициирована проверка в ходе которой начальником отела КСС Управления, установлены нарушения, допущенные ПАО «МТС», действия Общества были квалифицированы по части 3 статьи 14.1 КоАП РФ, по которому Арбитражный суд Республики Дагестан вынес административное предупреждение. Аналогичная жалоба поступала и на действия ПАО «Вымпел-Коммуникации» по которому Судом также вынесено административное предупреждение.
В сфере связи поступало многочисленное количество обращений касающиеся неудовлетворительного качества оказания услуг связи и отсутствия доступа к информационно-справочным услугам операторов связи, например, от  06.10.2016  №  05-01-11-167/05, а также неправомерного списывания денежных средств со счетов обращения такого характера пересылали по подведомственности в Управление Роспотребнадзора по Республике Дагестан.

Гражданам давались разъяснения о порядке выдачи и продления лицензии на местную  телефону связь.
По результатам рассмотрения некоторых обращений граждан в действиях операторов связи были обнаружены признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 13.11 КоАП РФ «нарушение установленного законом порядка сбора, хранения, использования или распространения информации о гражданах (персональных данных)». Материалы рассмотренных обращений содержащие признаки правонарушения направлены по подведомственности в органы прокуратуры для решения вопроса о принятии иных мер прокурорского реагирования.
Из Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан обращений в 2016 году не поступало.

Количество обращений сфере связи уменьшилось на 21 %, а в сфере СМИ и телерадиовещания увеличилось на 80%, в сфере защиты персональных данных показатель уменьшилось на 15 %.
В целом за 2016 год в сравнении с 2015 годом общее количество обращений,  поступивших в Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан увеличилось на 23,3 %.

Рост обращений говорит о повышении социальной активности граждан.
