Обзор обращений, поступивших в Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан в 2017 году
В 2017 году в Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан поступило 155 обращений граждан, в которых затрагиваются вопросы: 

в сфере СМИ и телерадиовещания 47;

в сфере связи 75;
в сфере персональных данных 14.

Из общего количества обращений граждан: 

- 151 обращения рассмотрены;

- 4 обращения находятся на рассмотрении; 

- 58  обращения в соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» перенаправлены по принадлежности в компетентные службы.
В сфере связи граждане в основном жалуются на операторов связи и интернет провайдеров. Обращения, в которых граждане недовольны качеством предоставляемых услуг связи, в установленном законом сроки и порядке  перенаправляются в Управление Роспотребнадзора по Республике Дагестан по принадлежности.

Также большое количество обращений направляются с жалобами на ФГУП «Почта России». Такие обращения Управление рассматривается в полном объеме. Обращения, как правило, обоснованы. В случае обнаружения фактов нарушения установленных Правительством РФ норм и правил, регулирующих деятельность «Почты России», должностными лицами управления составляются Протокола об административных правонарушениях, по статье ч.3 ст. 14.1 КоАП РФ, такие материалы направляются в Арбитражные суды по месту совершения правонарушения.

Многие обращения граждан также касались несвоевременной доставки либо утери международных почтовых отправлений. Не во всех обращениях выявлялись признаки правонарушений со стороны ФГУП «Почта России», в таких случаях гражданам направлялись ответы с разъяснениям. Ответы были развернутые и содержательные, захватывающие все проблемы указанные в жалобах граждан. 

По 2 обращениям Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан прекратило рассмотрение в связи с отзывами обращений гражданами в связи с разрешением споров.

Все обращения в сфере СМИ и вещания были рассмотрены в соответствии с Федеральным Законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан» в сроки предусмотренные законодательством. 

Обращение представителя Ассоциации родительских комитетов и сообществ Боженовой С.А. содержало жалобу на показ в кинофестивале «Улыбнись, Россия» фильмов, несущих в себе образец противоправного, деструктивного и аморального поведения для детей и молодёжи («Бабушка лёгкого поведения», «Про любовь», «Матильда»).  Данное обращение было перенаправлено Управлением Роскомнадзора по Республике Дагестан по принадлежности в Министерство культуры Российской Федерации.

Большинство обращений поступивших касались вопросов распространения в социальных сетях и других интернет ресурсах информации, распространение которой запрещено на территории Российской Федерации. Обращения с корректно указанными ссылками подлежат проверке, затем перенаправляются в правоохранительные органы, а гражданам направляется ответ с разъяснением.

За весь отчетный период 2017 год перенаправлено 53 обращений по принадлежности в МВД, Прокуратуру и Следственный комитет по Республике Дагестан, такие обращения в основном касались вопросов не входящих в полномочия Управления Роскомнадзора по Республике Дагестан, по которым было необходимо проводить компетентные действия по пресечению незаконных действий лиц. 

Из Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан обращений в 2017 году не поступало.

Количество обращений сфере связи уменьшилось на 21 %, а в сфере СМИ и телерадиовещания увеличилось на 80%, в сфере защиты персональных данных показатель уменьшилось на 15 %.
В целом за 2017 год в сравнении с 2016 годом общее количество обращений,  поступивших в Управление Роскомнадзора по Республике Дагестан уменьшилось на 26,5 %.
