Управлением Роскомнадзора по Республике Дагестан на основании приказа руководителя Управления Роскомнадзора по Республике Дагестан от 20.07.2018 № 82 «О проведении конкурса на включение в кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Республике  Дагестан» был объявлен конкурс на включение в кадровый резерв Управления для замещения «старшей» группы должностей государственной гражданской службы (специалист-эксперт) отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций, Приём документов осуществлялся в период 21 календарного дня с 24.07.2018 г. по 13.08.2018 г.

Для участия в конкурсе на включение в кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Республике Дагестан для замещения «старшей» группы должностей (специалист-эксперт) отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций государственной гражданской службы Российской Федерации подали документы следующие кандидаты: от граждан – Эфендиева Марина Мирзагасановна, от государственных гражданских служащих Управления – Рабаданов Рустам Магомедзагирович.  Все кандидаты были допущены ко второму этапу конкурса. 
Приказом Управления Роскомнадзора по Республике Дагестан определена дата проведения второго этапа конкурса на включение в кадровый резерв Управления Роскомнадзора по Республике Дагестан для замещения «старшей» группы должностей (специалист-эксперт) отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций 11 сентября 2018 года в 11:00, по адресу г. Махачкала, ул. С. Стальского, д. 2: каб. 2.  Участникам направлены уведомления о дате проведении второго этапа конкурса. 

В федеральную государственную информационную систему «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» откликов на объявления не было.

На основании Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 №112, и на основании пункта 34 Положения о кадровом резерве федерального государственного органа, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.03.2017 № 96, конкурс считать состоявшимся.

